

亚洲杯扩军无“死亡之组”

国足真正考验在淘汰赛

2019年亚洲杯足球赛分组抽签仪式5月4日晚在阿联酋迪拜举行,国足被分在C组,同组的有老对手韩国队,以及吉尔吉斯斯坦、菲律宾队两支亚洲杯“新军”。

小组赛仅韩国是强敌

根据抽签结果,参赛的24支球队被分在6个小组:A组阿联酋、泰国、印度和巴林队;B组澳大利亚、叙利亚、巴勒斯坦和约旦队;C组韩国、中国、吉尔吉斯斯坦和菲律宾队;D组伊朗、伊拉克、越南和也门队;E组沙特、卡塔尔、黎巴嫩和朝鲜队;F组日本、乌兹别克斯坦。

坦、阿曼和土库曼斯坦队。这届亚洲杯迎来扩军,参赛球队从之前的16支增至24支,6个小组前两名的加上4支成绩最好的第三名球队进入16强淘汰赛。由于出线名额众多,从抽签结果来看,传统强队挺进16强应是一片坦途,没有出现真正意义的“死亡之组”。

分析小组赛三个对手,国足在12强赛中客负主胜两回合与韩国队打了个平手,应该说在第一档次球队中,对韩国最为熟悉。同样是去年,在一场热身赛中,国足曾以8:1大比分战胜菲律宾队。至于吉尔吉斯斯坦队,用国足主教练里皮的话说,虽然不熟悉,但有充分的时间来分析了解对手。作为首次参加亚洲杯的两支“新军”,吉尔吉斯斯坦和菲律宾队对国足小组出线不构成实质威胁。

真正的考验是淘汰赛

对国足来说,真正考验来自淘汰赛阶段,以小组第几名出线,结果相当微妙。如果以C组第一名出线,国足在八分之一决赛将面对来自A、B、F组的第三名球队,很可能是巴林、约旦和阿曼,这些西亚球队坐镇阿联酋相当于拥有半个主场优势,从近年交手战绩来

看,国足也不占绝对上风。如果以C组第二名出线,将遭遇A组第二名,很可能是泰国队,国足赢面较大,但四分之一决赛可能遭遇伊朗队。如果以C组第三名出线,将面对A组或B组第一名,不出意外是东道主阿联酋队或澳大利亚队,国足晋级机会相对就较小了。

假如国足能战胜对手挺进八强,那么将可能遭遇沙特、伊拉克、叙利亚或乌兹别克斯坦队,虽然国足近年来对阵这些球队的战绩都落下风,但也并不是没有击败对手杀进四强的可能性。从球队实力来看,在淘汰赛阶段,除了面对澳大利亚、日本、韩国和伊朗胜面较小之外,里皮率领的国足面对其他对手还是有实力掰一掰手腕的。

总之,国足的亚洲杯最佳路径是小组赛力拼韩国,争取以第一名出线,从而在半决赛之前避开日、韩、澳、伊等强队,在与水平相近的西亚球队对垒中争取有的放矢,战而胜之。2019年亚洲杯决赛阶段比赛将于明年1月5日至2月1日在阿联酋进行。中国队的三场小组赛分别是1月7日迎战吉尔吉斯斯坦,11日对阵菲律宾,16日打老对手韩国队。

据新华社

体坛传真

梁瑞 破女子50公里竞走世界纪录



梁瑞冲过终点。

中国选手梁瑞5月5日在江苏太仓举行的2018年国际田联世界竞走团体锦标赛上以4小时4分36秒打破女子50公里竞走世界纪录,中国队凭借4人跻身前十的整体实力获这个项目的冠军。

女子50公里竞走2017年才获得国际田联正式认可,包括梁瑞在内的不少选手都是首次进行50公里比赛。但当日比赛中还是有一些高手,包括去年伦敦世锦赛上刷新世界纪录的葡萄牙老将亨里克斯、中国的亚洲纪录保持者尹航等。

梁瑞赛后表示,自己在开始时选择跟随其他人,到了40公里以后,自己才意识到有可能打破世界纪录。梁瑞最终的成绩是4小时4分36秒,足足将亨里克斯的原纪录提高了1分20秒。

世界杯上的杰出表现,使梁瑞在未来陷入了“幸福的烦恼”,由于女子50公里竞走尚不是奥运会项目,志在奥运会中有所作为的她计划在未来兼项20公里和50公里,“对我来说就是更辛苦一点儿,不过我感觉没有问题。”梁瑞说,“2019年多哈世锦赛的赛场上,我觉得自己还能再破世界纪录。”

此外中国选手马发颖和李毛措分别名列第五和第七,根据规程团体赛取前三名成绩,中国队获得女子50公里竞走团体赛冠军,厄瓜多尔队和乌克兰队分获亚军和季军。

据新华社

国足主教练里皮

球场称雄商场也得意

詹姆斯投资利物浦赚翻了

NBA巨星勒布朗·詹姆斯率骑士在NBA季后赛东部半决赛中总比分3:0横扫猛龙的同时,还关注着“自己球队”利物浦的比赛。随着利物浦时隔11年再次闯进欧冠决赛,身为“红军铁粉”的詹姆斯也因此获得高额投资回报。

投资利物浦升值5倍

据外媒报道,詹姆斯早在2011年用650万美元购得了利物浦2%的股份,根据目前的估价,利物浦的市值应该在16亿美元左右。这样詹姆斯的投资应该达到了3200万美元,这比当年詹姆斯投资升值了5倍的价格。当然,詹姆斯选择投资利物浦,也是因为自己喜爱足球,他同时也是利物浦的“粉丝”。在欧冠赛场利物浦淘汰曼城之后,詹姆斯还在社交网站上为利物浦点赞。

詹姆斯不仅是NBA打球最好的球员,挣得工资最

多的球员,还是最会投资的球员。他和股神巴菲特交情不浅,巴菲特打高尔夫时经常叫着詹姆斯,跟着股神大鳄混,詹姆斯肯定能有不少好处,要知道能和巴菲特吃顿饭全球有多少富豪还要排队花钱,詹姆斯则不用,他和巴菲特每年都会进行交流,巴菲特称赞过不少次詹姆斯的商业头脑,他说:“詹姆斯非常的聪明,他有商业的天赋,当我第一次见到他时,就知道他有这样的天赋了。”

詹姆斯投资眼光不错

2008年,有家做耳机的企业想找詹姆斯代言,对方资金不多,承诺可以给詹姆斯1%的股份。詹姆斯那时认为这种小企业没什么意义,不想合作。巴菲特知道后劝说詹姆斯,詹姆斯才答应下来。2014年这家耳机企业被苹果以30亿美元的价格收购,詹姆斯那1%的股份

价值达到了3000万美元。此外,有消息人士透露,詹姆斯及其团队当年只花100万美元投资的披萨连锁店,如今获利也已高达2500万美元,甚至可能突破4500万美元。

詹姆斯还投过一家投资公司,公司合伙人是他商业合作伙伴,这家公司拍过一个节目,邀请的首期嘉宾竟然是勇士的格林,格林和詹姆斯有多大仇球迷都知道吧。虽然赛场上是敌人,但场下可是生意合作伙伴,詹姆斯的公司还专门为格林开设了专栏节目。

NBA很多球员在退役后都成了卓越的投资者,比如乔丹和科比,不知道詹姆斯在未来结束NBA征程后,是否也会转投商界。

晚综

詹姆斯:赚翻啦,我就自个儿偷着乐!
(设计台词)



拳击项目 仍可能无缘东京奥运会

鉴于对拳击运动管理机构疑虑仍存,国际奥委会近日表示,保留在2020年东京奥运会上“驱逐”拳击项目的可能性。

今年2月,国际奥委会对国际业余拳击协会展开调查,认为发生在2016年里约奥运会拳击比赛中的舞弊疑云影响仍然存在。

上个月,备受抨击的国际业余拳击协会向国际奥委会递交了一份内部改革报告。国际奥委会主席巴赫说:“这份报告显示国际业余拳击协会在改革方面的进步和积极态度,但在某些领域仍然缺乏实质性执行措施。”

“我们对管理、财务和公平竞赛的担忧仍在继续,我们认为现在需要看到实际行动。”巴赫在洛桑召开的国际奥委会执委会会议后说,“因此我们保留将拳击从2020年东京奥运会中排除的权利。”

国际奥委会把国际业余拳击协会“整改”的限期延长至7月11日,以便他们在7月17日到18日召开的执委会会议之前能提供更多信息。

据新华社